Nemes Tihamér Nemzetkozi Informatikai Tanulmanyi Verseny 2. fordulo

Kovek

N kupacban vannak kévek, a kévek szama oszthaté N-nel. Egy kupacbdl tetszéleges szamu kovet
atmozgathatunk valamely szomszédos kupacra.

Készits programot, amely megadja, hogy minimum hany mozgatassal érhetd el, hogy minden ku-
pacban ugyanannyi ké legyen!

Bemenet

A standard bemenet elsé soriaban a kupacok szama van (1SN<100 000). A kévetkezs
sorban az N kupac kovei szama szerepel (1SKi;<100 000), a kévek 6ssz szama oszthaté N-nel.

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba a mozgatasok szamat kell irni, amivel minden kupacban
azonos szamu ké lesz!
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Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB
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